



Mesec odločitev in praznovanj

Zelena luč za dvorano, raziskave za terme

V občini so marca prižgali "zeleno luč" za postavitev montažne dvorane, podprli začetek raziskav za zajem termalne vode in ob kulturnem prazniku pokazali bogastvo plesa, glasbe in besede.

Občinski svet je na marčevski seji soglašal s finančnim načrtom za izgradnjo večnamenske dvorane v kampu Danica v Bohinjski Bistrici in pooblastil župana, da začne z uresničevanjem načrtov. Prva faza izgradnje naj bi stala 68 milijonov tolarjev, druga še nekaj manj kot osem milijonov, že leta 2003 pa naj bi se naložba v celoti pokrila s prihodki od trženja.

Dobri zgledi očitno vlečejo: po Kranjski Gori in Bledu so se za iskanje termalne vode odločili tudi v Bohinju, kjer bo po dosedanjih ocenah za zajem tople vode treba vrtati okrog šeststo metrov globoko. V prvi fazi naj bi na območju med Ribčevim Lazom in Ajdovskim gradcem izvrtali štiri 120 metrov globoke vrtime. Raziskave bodo odgovorile na vprašanje, ali

so realne možnosti, da bi turistično ponudbo obogatili tudi s termami.

Marec ni le mesec, ko praznujejo matere, dekleta in žene, v bohinjski občini praznujejo 26. marca, ob obletnici rojstva rojaka dr. Janeza Mencingerja, tudi občinski kulturni praznik. Letos so ga proslavili s prireditvijo Z glasbo v pomlad ter s srečanjem odraslih in otroških folklornih skupin iz bohinjske, blejske in radovljiške občine. • C.Z.



Na osrednji slovesnosti ob občinskem kulturnem prazniku so mladi pripovedovali o dr. Janezu Mencingerju.

Kmetijsko ministrstvo zavrnilo pritožbo

Bohinjske vode domačim ribičem

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je zavrnilo pritožbo Zavoda za ribištvo Ljubljana na odločbo radovljiške upravne enote, ki je upravljanje z bohinjskim ribiškim okolišjem za nedoločen čas in brez odškodnine dodelila Ribiškemu društvu Bohinj oz. ribiški družini v ustanavljanju. Upravni postopek je zdaj končan, zavod pa ima še vedno možnost, da se v tridesetih dneh po prejemu odločbe pritoži na Upravno sodišče v Ljubljani.

STRAN 16

Županov kotiček

Cenjene Bohinjke, cenjeni Bohinjci!



26. marec, občinski kulturni praznik občine Bohinj, je gotovo redka posebnost v slovenskem prostoru. Že to, da je občinski svet sprejel omenjeni dan za svoj praznik, nam nalaga odgovornost

in seveda zavezo, da ga vsako leto na primeren način obeležimo. Že sam praznik je dejanje, ki daje posebno mesto naši občini v širšem prostoru, predvsem pa poudarja kulturno zavest občank in občanov. Prepričan sem, da je raven kulture v Bohinju glede na možnosti in materialno moč občine nadpovprečna in visoka, primerljiva z razvitostjo kulture v marsikaterem bogatejšem okolju. Mislim, da je vse to posledica t.i. civilizacijske kulturne stopnje in visoke ohranjenosti kulture, ki nosi v sebi naš bohinjski ponos, tradicionalnost, ponosnost, razum, modrost, sposobnosti posameznikov... V občini je čez vse leto veliko kulturnih prireditev, ki niso zanimive samo za domačine, ampak tudi za obiskovalce Bohinja.

Bil bi krivičen, če bi izpostavljaj posameznike ali društva. Zahvaljujem se vsem kulturnim delavcem v Bohinju, tudi tistim izven njega, ki se dejavno vključujejo v bohinjsko kulturno ustvarjanje, seveda pa tudi vsem obiskovalcem prireditev, ki s svojo navzočnostjo nagrajujejo kulturne dosežke. To se mi zdi še posebej pomembno, saj kultura ni sama sebi namen, ampak je namenjena širšemu občinstvu.

Naj ob koncu še vsem občankam in občanom Bohinja zaželim vesele velikonočne praznike.

Župan

Franc Kramar, univ. dipl. ing.